GMINA PATNOW
waj. Lodzkie, pow. Wielunski
98-335 Pqtnow 48
tel. fax (43) 8865220

NIP:832-19-79-664, REGON 730934714 Patnoéw, dnia 14 listopada 2019 r.

Do wszystkich Wykonawcow
bioracych udzial w postepowaniu.
Zapytania do tresci SIWZ wraz z
wyjasnieniami

ZP.271.2.9.2019

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (t. j Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z p6z. zm.), Zamawiajacy, Gmina Patnéw, Patnéw
48, 98-335 Patnéw, udziela wyjasnien do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
W postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: ,,Kredyt dlugoterminowy na finansowanie planowanego deficytu budzetu Gminy Patnéw
w 2019 roku™:

Pytanie nr 1:

W zwigzku z ogloszeniem przetargu na kredyt dlugoterminowy.... do analizy potrzebny bedzie
akt wyboru na stanowisko wojta.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Wyzej wymieniony dokument tj.: zaswiadczenie 0 wyborze Wéjta umieszczony jest na stronie

www.patnow.biuletyn.net w zakladce Zamowienia publiczne/2019 r.

Pytanie nr 2:
Potrzebne beda sprawozdania za IIT kwartal 2019 r. Na stronie bip gminy sa tylko za I kw. A
przy zaméwieniu publicznym za IV kw. 2018 i IT kw. 2019 r.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Sprawozdania za III kwartal 2019 r. dostepne sa na stronie www.patnow.biuletyn.net w

zakladce Sprawozdania/Sprawozdania za 2019 r.

Pytanie nr 3:

W zwiazku z ogloszeniem przez Gming Patnéw przetargu nieograniczonego na udzielenie
diugoterminowego kredytu w wysokosci 2.808.000, zlotych na finansowanie planowanego
deficytu budzetu Gminy Pgtnéw w 2019 r. (znak sprawy: ZP.271 .2.9.2019) sktadamy wniosek

0 przesunigcie ostatecznego terminu skiadania ofert z dnia 20.11.2019 r. do godz. 12.00 na



dzieh 26.11.2018 roku do godziny 12.00. Prosbe swa motywujemy koniecznoscig

przeprowadzenia pelnej analizy sytuacji finansowej Gminy Patnéw.
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedtuzenie terminu sktadania ofert.
Pytanie nr 4:

Czy weksel i deklaracja bedg opatrzone kontrasygnata Skarbnika?
Odpowiedz na pytanie nr 4:

Tak.
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